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Skupiny snímačů
Skupiny snímačů Slouží k jednodušší definici přístupových práv pro určitou skupinu osob na dané snímače.

Další možností, jak zjednodušit práci s přidělováním přístupových oprávnění a zároveň zpřehlednit

evidenci těchto práv pro jednotlivé osoby je vytvoření skupin snímačů, s nimiž lze podle potřeby dále

pracovat.

Nejvhodnějším postupem pro tvorbu skupin snímačů je vybírat snímače podle jejich umístění, tj. do

kterých prostor umožňují vstup. Takto lze definovat skupiny snímačů pro jednotlivé budovy, poschodí,

kanceláře, apod. Každému identifikátoru a tím i jeho držiteli je možno následně přidělit tolik skupin, do

kolika prostor bude mít povolen vstup. Aby nedocházelo ke kolizi oprávnění, může být konkrétní snímač

zařazen pouze do jedné skupiny.

Pozn.: Vyžaduje zakoupenou licenci KONTROLA PŘÍSTUPU.

Záložka Základní údaje

Základní údaje

· Název – který identifikuje vybranou skupinu snímačů. Nejčastěji může být názvem např. název umístění

snímače pro jeho pracovníky, aby se nemuselo každému individuálně přidělovat vlastní oprávnění.

· Přístup – slouží k definici přístupu na jednotlivých snímačích.

Název – V tomto sloupci se zobrazuje HW struktura se snímači, v níž je možné práva nastavovat.

Přístup – Určuje, zda je na vybraném snímači povolen/zakázán přístup.

Docházka – Určuje, zda je na vybraném snímači povolena/zakázána docházka.

Výroba – Určuje, zda jsou na vybraném snímači povoleny/zakázány výrobní operace.
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Přidělení skupin snímačů se provádí v detailových oknech agend:

Organizační struktura na záložce Přístup volba typu přístupu Skupina oprávnění,1.

Vozidla na záložce Přístup volba typu přístupu Skupina oprávnění2.

Osoby na záložce Přístup volba typu přístupu Skupina oprávnění.3.

Obecná témata:

Všeobecné chování seznamu agendy

Všeobecné chování detailových oken

Ikony seznamu agend

Ikony detailových oken

Ikony přenosového editoru

https://doc.aktion.cz/help/agendaObecnyCiselnik
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https://doc.aktion.cz/help/IkonyDetailovychOken
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